



精准服务升级 主题借记卡频亮相

小小借记卡,满足大需求。今年初以来,伴随政策的倾斜,陆续布局新市民金融服务领域成为金融机构的共同趋势。在创业、就业、住房、教育、医疗、养老等重点领域,各金融机构百花齐放,加大金融产品和服务供给,给予新市民极大的金融便利。

这其中,发行新市民专属借记卡也成为一大共同点。记者了解到,包括工商银行、邮储银行、厦门国际银行等银行机构,陆续发行新市民专属借记卡,以此提供更具针对性的金融服务。

专属借记卡层出不穷

随着我国工业化、城镇化和农业现代化进程的深入推进,大量人口通过就业、就学等方式异地城市生活常住,成为新市民。今年3月,福建银保监局印发《2022年新市民金融服务行动方案》,引导金融机构加强对新市民群体的金融服务。通过发行专属借记卡,从而提供更加全面的金融服务成为不少银行的选择。

例如,工商银行于近期正式发行新市民专属借记卡并提供相应服务。该行介绍,新市民主要是指因本人创业就业、子女上学、投靠子女等原因来到城镇常住,未获得当地户籍或获得当地户籍不满三年的各类群体,包括但不限于进城务工人员、新就业大中专毕业生等。

工商银行专属借记卡分别面向新就业大中专毕业生和进城务工人员发行“工银新锐卡”和“工银新市民卡”两张专属借

记卡,作为身份识别和享受特定权益服务的载体。专属卡可通过线上线下两个渠道申领,其中线上渠道可以通过手机银行“新市民服务”专区进行申请,线下渠道可以通过柜面和智能终端进行申请。

近期,交通银行也发行了新市民主题借记卡,为新市民客群提供更方便、易得的金融产品和服务。据了解,此次发行的新市民主题借记卡以银联无界卡为基础,根据新市民不同特点共推出四个版本——城市建设版、创业精英版、职场精英版及金色年华版。

在造型上,专属卡也颇为“讲究”。例如,厦门国际银行发行的新市民专属借记卡——“幸福无限卡”,卡面设计新颖别致,将厦门国际银行四叶草标识异化成花朵形状,并在周围点缀环绕北京、上海、福州、厦门、珠海五大机构所在地的市花。



提供专属金融服务

既然是专属卡,它所带来的金融服务也具有特定特殊性。

工商银行的新市民专属卡除了具备工行标准借记卡的全部功能外,客户办理专属卡后,还将自动加入新市民客群,享受新市民专属服务,包括免收持卡人首年年费、e缴费日常缴费类礼券等。

持有厦门国际银行的“幸福无限卡”的新市民将享受卡年费、工本费、短信通知费、小额账户管理费等多项费用减免。同时,针对新市民客群的通信、购物等生活高频场景需求,厦门国际银行设计适合新市民的专属银行卡权益方案,提供话费、猫眼、喜茶、滴滴、腾讯视频月卡等丰富的权益,让更多新市民享受城市生活各方面的优质服务。在惠民支付主题活动方面,该行还提供多样化的支付消费体验。

交通银行的新市民主题借

记卡则以银联无界卡为基础,根据新市民不同特点共推出四个版本,包括城市建设版、创业精英版、职场精英版和金色年华版。除了银联无界卡基础权益外,持卡人还享受年费、工本费、手机银行转账、同城和异地跨行取款等多项手续费减免及为四大版本配置的出行、生鲜等专属权益。

作为较早响应新市民金融服务政策的银行之一,中国邮政储蓄银行在今年3月公布新市民综合金融服务方案的同时,还发布了新市民专属借记卡——“U+卡”。持有“U+卡”的新市民将享受跨行转账手续费、账户余额变动通知短信服务费及工本费等多项费用减免。同时,邮储银行围绕新市民生活场景,推出持“U+卡”在邮政营业网点交寄国内普通包裹可享受邮费8折优惠,满足新市民的寄递需求。

渤海银行泉州晋江支行正式开业



14日,晋江银行机构再度扩容。渤海银行泉州晋江支行正式挂牌开业,成为渤海银行泉州分行在泉州地区开设的第一家县域支行。

海银行泉州分行在延伸服务领域、推进业务发展、打造精品银行方面又迈出了坚实的一步。

理财课堂

理财课藏猫腻 警惕这些“坑”



“不学理财月入3000元,学习理财课程月入3万元”“理财课程限时0元免费领,不限基础都能学”……伴随着金融直播的日渐火热,随之而来的风险也逐渐显现。一些无资质的主体擅自开展金融产品直播营销,推销网络理财课程,对金融产品进行不当解读、不当类比,存在着一定风险。

当心销售误导风险

据了解,所谓理财课往往是不法分子以“零基础 免费学”“名额有限,先到先得”等噱头吸引消费者关注,并向微信群、QQ群等课程引流。当受害人进入课程群之后,会有专人讲授如何买股票、基金等知识,并诱导人们购买“高阶”课程或办理付费会员。当人们购买了理财课程后,却发现

这些课程并无实质内容,课程群也会被随即解散。有些投资理财群通过不断向群友推销金融理财产品或分享炒股经验、荐股、晒收益等方式诱导受害人在虚假App投资等从而实施诈骗。

金融直播“带货”过程中,往往潜藏着两大风险。

其一是金融直播营销主体混乱,或隐藏诈骗风险。一些无资质主体擅自开展金融产品直播营销,涉嫌非法或超范围开展金融营销宣传;直播平台信息设置混乱,没有清晰展示分期、借贷等金融产品实际提供者,平台用户可能被营销氛围带动,在主体不清、风险不明的情况下冲动消费;不具备专业素养的人士自我包装为“理财专家”“保险专家”,金融知识薄弱,风险防范能力差的用户易受误导或欺骗。

其二是存在销售误导风险。例如,虚假或夸大宣传,对借贷产品、保险产品、理财产品等搞夸大宣传,噱头

营经济发达,中小企业众多,金融需求与日俱增。”渤海银行泉州晋江支行行长庄益平表示,渤海银行泉州晋江支行的开业,是渤海银行泉州分行实现跨区域经营的重要一步,是加强对县域经济服务的重要途径。渤海银行泉州晋江支行将秉承总行的核心经营理念,以服务国家战略、服务实体经济、服务美好生活为使命,以服务晋江经济社会发展为己任,为广大客户提供专业化的金融服务。

据悉,渤海银行是商业银行业2003年修订以来,第一家总部设在天津的全国性股份制商业银行,也是唯一一家全新成立的全国性股份制商业银行,具有显著的后发优势,致力于打造成为客户最佳体验的现代财富管理家。成立以来,渤海银行紧紧抓住多项国家战略实施与金融科技发展带来的时代机遇,已形成业务网络辐射全国、国际化业务蓄势待发、技术产品创新快速迭代的态势,实现了跨越式发展,目前已基本完成了全国主要省会及经济重要城市的战略布局。

《理财周刊》合作机构



中国建设银行
China Construction Bank
晋江分行
助力乡村振兴 建设美好生活
详情请咨询建行各营业网点



晋江农商银行
要贷款 就找晋江农商银行
申贷(监督)热线 82096336



中华保险
CHINA INSURANCE
车险投保找哪? 共享自助中华“行”
详情咨询: 0595-88111183

农行晋江支行召开2023年“春天行动”启动会



本报讯 近日,农行晋江支行召开2023年“春天行动”启动会,动员部署2023年旺季业务经营相关工作,对年末收官和明年一季度各项工作进行动员部署,为全年2023年各项业务高质量发展打下坚实基础。

会议强调,全行要紧紧围绕“服务乡村振兴领军银行”和“服务实体经济主力银行”两大定位,传承发扬“晋江经验”,以服务实体经济为初心,以支持晋江地方经济发展为己任,以转型创新为动力,爱拼会赢,勇毅前行,全力争做晋江强行的追梦者、实践者、奋斗者,担当好全省农行县域排头兵。

兴业银行开启本外币合一银行结算账户体系试点

本报讯 12日,兴业银行开启本外币合一银行结算账户体系试点工作,支持企业通过一个对公账户开展多币种资金收付和集中管理,为广大客户贸易结算带来金融便利。

据了解,本外币合一单位银行结算账户是银行为单位客户开立的用于办理人民币、外币资金收付结算的银行账户,支持同时管理一个或多个不同币种资金。客户可根据自身经营和财务管理需要,选择采用多币种的账户管理本外币资金,或者单一币种的账户分别管理本币和外币资金。

本外币合一银行结算账户系统进一步简化了不同币种的开立、变更、销户流程,开户过程只需提供一套材料,流程大大简化。交易方面,汇款只需提供“账号+币种”,即可快捷提交支付指令,有效提高资金汇款的准确性和效率,且可一次性完成所有币种对账。

兴业银行作为福建省内试点银行之一,积极推进本外币合一银行结算账户试点工作。目前,该行福建省内福州、厦门、泉州、漳州、宁德地区共10个网点均能为客户提供本外币合一银行结算账户服务。

BMW南区“循环实验室”泉州站活动精彩上演

本报讯 11日,2022 BMW南区“循环实验室”泉州站活动圆满落幕。南区“循环实验室”通过打造“材料实验室”“制造工艺实验室”“研发中心”及“灵感驾控”四个沉浸式体验环节,融入废弃渔网、塑料袋等材料及传统制造业污染等场景,与客户身临其境深入探索环境问题,带领客户切身感受BMW在可持续发展领域所做出的努力。

在“材料实验室”中,客户可以沉浸式体验BMW在使用可持续材料方面的匠心独运。实验室中陈列的可回收动力电池,采用橄榄叶萃取物鞣制的内饰皮革,使用回收渔网制成的地毯及地毯,诠释BMW积极践行循环理念。

值得一提的是,活动现场还特别设置“灵感驾控”环节。来自BMW i品牌的四款纯电车型——创新BMW iX、新BMW iX3、创新BMW i4及全新BMW i3,以高效动力与纯粹驾趣成为客户的绿色出行伴侣。